
 

 

 
 
Pruszków, dnia 2 listopada 2022 r. 

ZP.272.31.2022 
Wszyscy Wykonawcy 

 
W związku pytaniami, wniesionym w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego  

pn. Kompleksowe, stałe utrzymanie porządku i czystości w budynku zlokalizowanym przy ulicy Drzymały 30 w 
Pruszkowie, zajmowanym przez komórki organizacyjne Starostwa oraz Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie, 
zgodnie z treścią art. 284 ust. 2  ustawy z dnia 11 września 2019 r.- Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 
r. poz. 1710 ze zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi:  
 
Wniosek z dnia 31-10-2022 

 
Pytanie nr 1 
Czy Wykonawca kalkulując cenę oferty ma przyjąć minimalne wynagrodzenie za pracę zgodnie z ogłoszonym 
Rozporządzeniem Rady Ministrów z dnia 13 września 2022r. tj.: 
• Od dnia 1 stycznia 2023 r. 3490 zł. 
• Od dnia 1 lipca 2023 r. 3600 zł ? 
 
Odpowiedź: Zgodnie z § 8 ust. 2 projektu umowy. 
 
Pytanie nr 2 
Czy 5 pracowników poza serwisem dziennym ma być zatrudniona na podstawie umowy o pracę ? 
  
Odpowiedź: Zgodnie z: 

1) § 6 ust. projektu umowy; 
2) Rozdziałem IV ust. 10 Specyfikacji Warunków Zamówienia. 

 
Zamawiający wymaga zatrudnienia min 2 pracowników (serwis dzienny) na podstawie umowy o pracę przez 
wykonawcę lub podwykonawcę, wykonujących niezbędne czynności w trakcie realizacji zamówienia 
polegających na wykonywaniu prac porządkowo-sprzątających. (…)  
Do pozostałych pracowników (minimum 5) biorących udział w realizacji przedmiotowego zamówienia, wymiar 
czasu i rodzaj umowy powinien być dostosowany do czasu faktycznie poświęconego na utrzymanie porządku i 
czystości po zakończeniu pracy urzędu. Dopuszcza się wynajęcie pracowników z agencji pracy tymczasowej. 
Stawka godzinowa nie może być niższa niż minimalna stawka godzinowa określona w przepisach prawa. 

 
Pytanie nr 3 
Czy Zamawiający określa jakość środków higienicznych ? 
 
Odpowiedź: Zgodnie z § 1 ust. 2 i 3 projektu umowy. 
 
 

 


